

娶妻当娶潘美丽? 女人很嫉妒

新结婚时代
互动QQ群:46859489

当女同胞喊着“嫁人要嫁灰太狼”时,男同胞口中也流行起了“娶妻当娶潘美丽”。潘美丽何许人也?她是热播电视剧《媳妇的美好时代》里花花公子毛峰的媳妇。就是这个乡村姑娘,让未婚男士艳羡不已,已婚男士心向往之,也勾起了妻子们的嫉妒心,有人打趣地说:“潘美丽啊潘美丽,你如此美丽,让我们这些女人可咋活啊?”

男人说: 这是个原生态媳妇

电视剧里的潘美丽是个地道的农村姑娘,有着农村姑娘的质朴、单纯、善良、宽容甚至傻气,被花花公子毛峰追到了手。

“这个女人一旦决定嫁人,就是全心全意地对老公好,对他的家人好。”已婚男王伟亲切地称她小潘,小潘种种的好,他一数来:“在家里干活,给公婆洗脚,给老公准备宵夜,她什么都为别人想,充分信任她的男人……就连毛峰这么个不靠谱的人,最终都觉醒了。”

王伟觉得与现在大多女性相比,小潘身上的原生态非常打动人,但是她的纯朴善良又不是古时的三从四德,“她也很有主见,毛峰最后被人忽悠栽了跟头,她心里失望,但是想的是即使离婚

也要先替他还款,帮他收拾烂摊子。”就连发现老公出轨,她也认为这只跟毛峰有关,跟其他人无关,而像往常一样对待他的家人。

“说到底,这还是一个理想化的媳妇。”王伟开玩笑说,幸亏他讨到媳妇了,否则按照这个标准,没准又要多打几年光棍了。而他的朋友圈子里,对这个原生态媳妇心向往之的城里男人不在少数,某天他登上msn,一众好友签名档齐刷刷地换成“娶妻当娶潘美丽!”

女人说: 跟她一比,霎时崩溃

老公们拜倒在潘美丽的石榴裙下,老婆们可不答应了,“这个跟我没半点关系的女人,居然在短短一个星期,迷住了俺家男人的心,然后他评价我,事事不如潘美丽。”一位老婆大人忍不住



《媳妇的美好时代》中的潘美丽 资料图片

男人要娶“潘美丽”三大理由

- 一颦一笑透露着质朴可爱,一举一动展现出正直善良;
- 家务活样样拿手,对老公专一不离不弃;
- 时刻照顾婆婆感受,从来不到娘家诉苦,不去娘家搬救兵。

住在网上发出了憋屈之声,“我对这个第三者很有脾气!”

这位老婆大人分析,潘美丽之所以“美丽”,是因为傻,“这女人一傻,自然就好教育,好驾驭,好使唤,好摆布得多。”等着她把自己跟潘美丽一比,“霎时崩溃”。“一不比你识字少,二不比你挣钱少,三不比你情商低,你说我凭啥要给你天天端洗脚水?”所以这位老婆大人由此发出了感

慨:“潘美丽啊潘美丽,你如此美丽,让我们这些女人可咋活啊?”

想着自己短时间里变不成潘美丽,那么只能想想该向潘美丽学点啥才有意义。媳妇小白就从潘美丽身上总结出好媳妇“四不条例”：“不要把自己当成家里的主人,不要让婆婆觉得被冷落,不要忽视对老公的照顾,不要动不动就回娘家。”

快报记者 王凡

谈婚论嫁
热线:96060

听次讲座 识别婚庆陷阱

结婚前,婚庆公司承诺的豪华婚车,到婚礼当天,却成了辆“破车”。这让一对新人和家长郁闷不已。昨天,市民杨先生向快报倾诉了自己的尴尬经历。

上个月,杨先生与“爱情长跑”6年的女友结婚。为了让婚礼显得隆重气派,也为了让老婆满意,他花了不少钱,特意向婚庆公司借了一辆加长型的豪华婚车。可到了婚礼当天,在接新娘上车的时候,豪华婚车的车门出了问题,半天拉不开。当着新娘和岳父岳母的面,杨先生觉得很不好意思。结果,等新娘坐进车里后,问题接踵而至,座椅上有处破损,直接把新娘的头纱给钩坏了。当下,新娘子的脸色就变了。但眼看时间赶不上了,他们也只能继续赶路。

“什么豪华婚车,这明明就是辆破车嘛!本来高高兴兴去结婚,心情都被破坏了。”杨先生告诉记者,与其知道这辆车这么破旧,还不如开自己的轿车来结婚。之后,杨先生找到婚庆公司要讨个说法,结果对方推得一干二净,说他们只是中间人,帮新人从别处租车,至于坐车过程中发生的问题,与婚庆公司无关。

杨先生的遭遇让人同情,你是否也担心自己的婚礼会碰到这样的尴尬?你是否也在寻找避免的方法?不妨报名参加“现代新娘公益大讲堂”第二期,现场免费接受专家的现场指导。报名咨询热线:96060。

快报记者 沈晓伟

高大还是娇小? 女白领买车很纠结

汽车行家说,买车就像找对象,要找“舒服”的

嘀咕
互动QQ群:46859489

“我纠结了……”白领小郭最近逢人便说这句话,“是选高大威猛的,还是小巧玲珑的?”朋友们都以为她在选男朋友,其实困扰她的是要选一辆什么样的汽车。买大还是买小?都市女白领为这个问题纠结的还真不在少数。

买大还是买小,拿不定主意

买车是小郭2010年的第一计划。“最近跑车行腿都快跑断了。”小郭先看上了一款狮跑SUV越野车,“女孩子开大车我觉得那感觉很棒!”小郭一直有大车情结,觉得坐着舒适,开着酷,视野又开阔,可是在她快要交付定金时,老妈提出了异议,“女孩开这么大的车干吗?”老妈说,愿意给她赞助5万块钱,买辆甲壳虫。结果小郭试开后,感觉也不错,小巧玲珑别有一番风情。“到底选大的还是选小的,我真是拿不定主意了。”

在某通讯公司工作的乔娜最近也在为买车纠结,“奔驰smart这两款座的小型车不错,可是7座的商务车也不赖。”乔娜说,买小车好停放又省油,买大车是周末出去玩拖家带口,乔娜还打趣地说,依照身边一千好友的经历,结了婚的女人开车基本就沦为家里的车夫,“甭管开的车什么档

次,说到底都是酱油车、买菜车。”

别看拉风不拉风,要看舒适度

记者在采访中发现,小车型和大车型各有拥趸。恋上甲壳虫、mini cooper的,大赞它们外形优越,那话说得跟广告词没有二样:“如果在闹市街头突然高分贝尖叫,不是看到了心仪的新款LV,或者遭遇了咸猪手,那么一定是可爱的mini或甲壳虫惹的祸!”而SUV等大车型的拥趸则批判,小型车太不实用,“带上爸妈一起去玩怎么办?总不能放后备箱里去吧?”

南京汽车商会副会长汪志祥表示,依据他多年的汽车销售经验,女性选车的标准会根据年龄段出现不同,超过四十岁以上的成熟女性,一般不要外形张扬但要豪华舒适,会喜欢大一点的车。二十多岁的年轻女性,喜欢选择像甲壳虫那样的流行产品,看重“回头率”。

汪志祥介绍,女性选车不能光看拉风不拉风,一要看重舒适度,就像找对象一样,要看着舒服,坐着舒服,例如车灯打开,内部非常柔和都是参考标准,另外配置要完善,像导航、遮阳板、座椅舒适度、倒车系统等细节都要留意。至于车的大小,汪志祥不建议女性选择太大的,比如倒车、停放时,女性因为比男性反应慢,出现碰撞的情况比男性多,还是要选择自己好操控的。

快报记者 王凡

4月30日将现“史上最大规模”团购专场 苏宁称南京参与人次将达10万

五一临近,无数商家的假期促销活动都在紧锣密鼓地策划筹备之中。在所有的活动里,4月30日晚17点由苏宁电器发起的超级团购总动员可谓是调足了消费者的胃口,格外显眼。不仅有江苏卫视、浙江卫视、云南卫视、深圳卫视、湖北卫视5大卫视,新浪网、搜狐网、网易、腾讯4大门户网站等全国性媒体联手打造,更有南京本土的西祠胡同网,南京电视台、中国团购在线以及全国近百家主流平面媒体倾情加盟,苏宁超级团购的信息几乎无处不在,无外乎消费者称这是“史上最大规模”团购活动。

除了强大的宣传阵容外,4月30日晚苏宁各地的促销让利也令人咂舌,促销力度丝毫不逊色于宣传力度。记者了解到,4月30日晚苏宁全国共计有超过20多万件的精美礼品来就送,只要消费者提前到苏宁各店,无需购物即可领取。此外还有总计10万台液晶电视、百万元现金券购物满一定金额即赠送,而且还有机会赢取价值78900元的长安铃木汽车、4天3夜浪漫东京游,以及世博豪华游、世博门票等众多大奖。另外,笔者还获悉,众多知名工厂也在积极备战4月30日的苏宁团购,无论是货源还是促销资源都准备充足,不约而同地都想在五一前从苏宁的超级团购中分一杯羹。苏宁相关负责人介绍,从目前各大工厂资源准备情况来看,当晚各品类家电降幅将高达40%,而参加以旧换新还可在成交价上再现金补贴10%。

笔者获悉,南京此次超级团购的主会场在商茂广场旗舰店举行,届时著名主持人周舟、曹洋将亲临现场与消费者互动,为消费者抽取大奖,获得入场券的朋友千万不要错过哦。另外中国团购在线还将组织千人的庞大阵容在商茂店集体淘实惠。分会场在新街口旗舰店和山西路旗舰店,网上极具人气的西祠熊猫将现身新街口店,为众多网友砍价、赚便宜。而山西路店则联合南京电视台,借着4月30日的开业势头,让消费者一睹第五代3C+旗舰店的风采。据苏宁电器南京地区相关负责人介绍,去年五一前苏宁三大旗舰店也举办了团购活动,获得巨大成功,各门店人

流不息。而今年苏宁更是创纪录地联合了众多卫视、门户网站、主流平面报纸、地方电视台等开展超级团购,在短时间内宣传覆盖几乎所有人群,加上4月30日晚当晚惊爆的价格以及丰厚的礼品,预计当晚南京市将有超过10万人次参加苏宁超级团购活动。

笔者了解到,为了给消费者带来更多的惊喜和选择,三家旗舰店根据自身特点,团购活动在策划和操作上也各有特色。其中,素有中华第一店的新街口旗舰店届时将有三大大型团购活动同时上演。除了全国统一的超级大团购以外,还有异业合作的西祠胡同网站团购、中国电信用户团购。可以想象,在三大团购的号召之下到店内的气氛将空前高涨。另一边商茂广场旗舰店也精彩纷呈,超级团购再添江苏卫视的合作,中国团购在线的网络团购将把团购的范围扩大到整个南京,无论在商茂店还是在家,消费者都能全程参与。而山西路旗舰店正值升级重装开业之际,将联袂招商银行和南京电视台新闻综合频道,在下午6点准时启动团购活动,把地区的团购演绎出全国的档次。

苏宁相关人士还告诉记者,自4月25日活动报名启动以来,目前各大卫视的短信平台、门户网站的报名人数仅南京地区已经突破了三千人且还在持续上升中。消费者依然可以发送短信888至106666620,各大门户网站下载电子入场券或者至苏宁商茂广场店服务台领取商茂店的超级团购入场券。西祠网友凭电子入场券或门店领取的入场券免费抽奖,无需购物就有赢取苹果Touch的机会,另外还有加赠礼品、享受最低砍价的优惠以及享有苏宁“买贵双倍奉还”的郑重承诺。

业内资深人士指出,近年来,众多厂商均在五一前提前启动促销,一方面可以满足五一外出旅游人群需要,一方面也可以在五一激烈的竞争中抢占先机。苏宁凭借其在南京的巨大影响力以及领先的行业地位,原本在南京的市场表现中就遥遥领先,而此次更是花巨资在4月30日打造超级团购,无疑将在五一家电市场中先拔头筹。

Vanbo 皖宝
皖宝床垫祝全省人民节日快乐! 前程安顺!
热烈祝贺皖宝南京中央路红星美凯龙店开业大吉!

中国驰名商标皖宝床垫“庆五一”苏沪惠卖五天

2010年度被南京家具行业协会及消费者权益协会评为“诚信企业”的皖宝床垫,为倡导绿色环保生活,开展绿色健康睡眠,在活动期间特将绿色床垫发放,迎购皖宝床垫可享**6.5折**优惠,同时再赠送**多重大礼**活动(时间:2010年4月30日—2010年5月4日,在江苏省及南京各大皖宝专卖店举办,名额有限,以店堂公告为准,1.对已购买两张以上皖宝床垫的老客户,凭购买合同再享再次购可享6.3折,礼品同上。

欢迎广大新老客户到以下各大家具商场皖宝专卖店选购:
城西: 江东金盛家具城二楼,江心洲服务六部,板桥红太阳家具; 58路4幢1楼417-428号; 奥体红星美凯龙专卖店
城东: 光华门石林三楼,龙蟠中路201号皖宝专卖店 (旧雨新知,请至线下店咨询)
城中: 中央路红星美凯龙一楼
城北: 高力家具港二楼,和燕路金盛三楼,华东家具城
城南: 卡子门红星美凯龙,家乐家二楼,花神家具港二楼
桥北: 金盛三楼,红太阳二楼 桥北大厂; 月光家具商场 六合: 群星,宝润家具城
江宁东山: 金盛一厅,中国“女人街”家具城
苏州: 蠡口梁元路华东五号馆二楼 无锡、常州、镇江、上海、苏北等地

服务热线: 025-86534895

皖宝床垫将全心全意用心为您服务!市内免费送货到您家!